

CORRECTION	
Item 7 of the People and Communities Agenda, for the meeting to be held on Tuesday, 05 June 2018 at 6.30pm, reads as follows:	
7.	AUTISM INITIATIVE
	To receive a verbal update from Cllr B Parkin.
It should read as follows:	
7.	DIRECTORY OF COMMUNITY INITIATIVES
	To receive a verbal update from Cllr B Parkin.